RELATORÍA 

III COMISIÓN POLÍTICA DEL CONGRESO DE LOS PUEBLOS

Santiago de Cali, Abril de 2011

AGENDA TEMÁTICA.

1. Avances y propuestas de desarrollo de los tres ejes:

-Tierras, territorio y soberanías: Este eje incluye el tema minero energético, las iniciativas alrededor del agua y la oposición a la legislación del despojo, los megaproyectos y las políticas de ordenamiento territorial.

-Derechos de los pueblos: En defensa de la educación, la salud, la vivienda y el trabajo digno.

-Paz, guerra e impunidad: recuperar la iniciativa alrededor de la solución política negociada, las exigencias de verdad, justicia, reparación integral y garantías de no repetición.

2. Informes de la constitución de congresos regionales, sectoriales, temáticos y de pueblos. Propuestas de construcción del proceso de legislación popular.

3. Presentación de informe por comisiones y esclarecimiento de sus formas de funcionamiento. Presentación de avances y planes de trabajo por comisiones. Debates pendientes: vocerías y mecanismos de toma de decisiones.

4. Definiciones sobre las acciones nacionales de movilización en perspectiva estratégica de unidad.
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PRIMER BLOQUE

Avances y propuestas de desarrollo de los tres ejes:

La comisión política se divide para trabajar en mesas de acuerdo a los tres ejes definidos en la segunda comisión política (las relatorías de cada mesa van en anexo), posteriormente se socializan las relatorías en plenaria y se abre un debate alrededor de lo expuesto por cada mesa:

1. Derechos de los pueblos.

Aportes plenaria:

Está abierta la discusión sobre la propuesta de paro universitario y paro cívico nacional.

También se tocó el tema del derecho al trabajo y el derecho a la salud.

Existen otros temas de derechos que no están siendo abordados.

2.  Guerra, paz e impunidad.

Aprueba la relatoría.

3.Comisión de niños y niñas

Es importante tener en cuenta esto para todos los espacios del C.P, revisar la mirada de los niños sobre el país y sus problemáticas.

Señalan los siguientes aspectos:

Falta de educación; espacios físicos, falta de docentes, costo del estudio.

Problema de la vivienda, falta de apoyo del gobierno hacia los desplazados

Maltrato, los niños no son escuchados ni tenidos en cuenta

El hambre; es una situación común en los niños.

Vinculación a la guerra; el servicio militar obligatorio;

Salud; muchos niños mueren en los hospitales por falta de atención.

Es necesario abrir espacios para los niños desde el congreso de los pueblos.

EL PAIS QUE SOÑAMOS.

1. Los niños quieren sentirse libres a ls hora de denunciar, opinar

2. Un país con educación financiada por el Estado

3. Se necesitan más hospitales y viviendas.

4. Conscientizar a los niños sobre la importancia de la siembra

-Documento desde los niños para ser incluidos en el mandato de la legislación popular

4. Tierra, territorio y soberanía

Elementos que articulan las actividades q se están planteando

Existe una comisión que viene dinamizando el congreso. Se requiere un informe sobre los avances que existen. 

APORTES DESDE LOS SECTORES URBANOS AL CONGRESO DE TIERRA, TERRITORIO Y SOBERANÍAS

Una de las tareas es desarrollar el seminario en Medellín para abrir espacio a los temas urbanos y de ciudad.

Como construimos la propuesta de ciudad. A partir de experiencias que se vienen desarrollando. Es importante tener en cuenta las visiones que existen frente al tema, en los debates es necesario tener en cuenta estas visiones.

Fortalecer lo urbano, trabajar propuestas de ciudad en sus diferentes componentes.

Discusión Plenaria

APORTES A LOS EJES TEMÁTICOS

Es necesario construir una noción de unidad estratégica, los temas están dispersos. Es necesario encontrar la unidad estratégica de los derechos, no es posible trabajar cada derecho por separado.

¿Qué hacer con el trabajo de temas importantes que no tienen dolientes? Lo clave no es hacer congreso de todo, lo importante es ver en este momento en qué avanzamos y ponemos iniciativa. Actuamos de acuerdo al momento político, recogiendo los acumulados del movimiento Popular.

Existen debates al abordar los ejes. ¿Qué es la soberanía? Parece que este concepto queda como arandela de lo de tierra y territorio.

En el caso del eje de tierra, territorio, hay algo importante, es el concepto de despojo. Es necesario detener esta dinámica de despojo, es algo clave para el régimen y es una lógica contraria a la vida.

También es necesario pensar en una propuesta de reforma agraria; es decir, ir más allá de lo establecido en la ley

La reflexión en la comisión de tierra, territorio y soberanía estuvo muy centrada en el congreso. Es importante superar lo coyuntural pensando en la legislación, construcción de mandatos, etc…

Existen avances desde las víctimas que debemos verlos desde la perspectiva de mandato.

Construcción de mandatos temáticos y sectoriales.

· Las propuestas, la legislación deben ser para el hoy, no quedarnos en un discurso. Debemos definir cuáles son las prioridades. Es necesario ver el Congreso como una apuesta a 10 años. Los sectores que componen el Congreso de los Pueblos deben desarrollar sus congresos temáticos y/o regionales. Los congresos temáticos y sectoriales son la posibilidad de enviar mensajes al pueblo que no está organizado. Los mandatos deben ser instrumentos de lucha y acción política. Los mandatos no son definiciones acabadas, hay que poner esto en función del país.

· Mandatos y movilización deben ir de la mano, la realidad del país nos exige responder a ciertas coyunturas, la movilización es la posibilidad de comunicarnos con el país. Los mandatos se legitiman en las calles, en la confrontación con el régimen. La propuesta de país estratégica debe estar articulada a las propuestas de movilización en oposición a las políticas gubernamentales. También es necesario avanzar en la construcción de acciones conjuntas. El congreso debe legislar, pero no es encerrarse a discutir, es construir propuestas y sacarlas a la calle.

· Si el carácter es de movilización y legislación, hay que concretar el tema de movilización. Por ejemplo: ¿Qué hacer con la locomotora agrícola?. El 2011 nos pone en el reto de movilizarnos porque de aprobarse la agenda legislativa de Santos se va a limitar la posibilidad incluso de movilización y construcción de propuestas desde los pueblos a futuro. Es necesario generar agendas estratégicas de movilización nacional para abrir el escenario y no aislarnos. Puntualizar en la movilización, desarrollar y complementar las propuestas que ya existen. Pensar en la coyuntura y lo estratégico, en esto es fundamental la articulación, es posible ir construyendo la propuesta de país y ejercer la movilización.

· Debemos construir propuestas de movilización propias, construir los mandatos y que esto le aporte a la movilización. Hay que hacer diseño metodológico de propuestas regionales que permitan avanzar en la construcción de mandatos, desde aquí no podemos abandonar la visión nacional. La Tensión nacional-regional la debemos resolver regionalmente. Lo regional y lo nacional no se excluyen; debemos diseñar estrategias locales y nacionales.

· Pensarse versiones preparatorias de los Congresos, lo que se construya debe estar en clave de mandatos y se alimenta desde lo regional. Los mandatos se construyen en asambleas. Los encuentros regionales van a permitir el diálogo de asambleas. El encuentro nacional es la llegada. Deben tenerse en cuenta los mandatos de las organizaciones, teniendo en cuenta las dinámicas propias de cada región.

· Lo regional pensárselo a partir de encuentros y eventos regionales que permitan ir hacia los congresos nacionales. Vincular las luchas regionales con lo nacional desde la construcción de propuestas. Legitimar las propuestas con la sociedad.

· ¿Que estamos comprendiendo por Congreso de los pueblos? ¿Para qué legislamos?

· No es si el congreso se va  hacer, es ver cómo, y que el camino nos vaya diciendo el cómo y dónde ir ganado metodologías y estrategias. Las comisiones de desarrollo de estas decisiones deben estar en función de eso. 

ARTICULACIÓN.

Es necesario ampliar la ruta del Congreso de los Pueblos y revisar el tema de la unidad con otros sectores que también vienen moviendo propuestas importantes. La propuesta de país que construimos debe tener en cuenta otras opiniones diferentes a las que están en el congreso de los pueblos.

Se parte que se acompañan las propuestas del pueblo, hay que mirar cómo se va a hacer esto, que identidades tenemos y como se va a dar la articulación con otros procesos.

El congreso de tierras trae una dinámica, participan organizaciones que no  están en el Congreso de los Pueblos. El congreso debe concitar la movilización en el país frente al tema.

EXISTEN ALGUNOS ACUERDOS: 

---> Tenemos propuestas de país, en octubre avanzamos en esto; es necesario ganar en incidencia en los temas regionales y nacionales, esto no lo estamos haciendo. 

---> Seguir avanzando en los dos congresos planteados hasta ahora (Congreso de la Educación y Congreso de Tierra, territorio y soberanía). Avanzar también hacia un Congreso de Paz que abra un dialogo entre las diferentes visiones de la paz que existen en el país. 

---> La movilización debe ser parte del congreso y la construcción de mandatos.

---> Existe un problema metodológico.

SEGUNDO BLOQUE:

CONSTITUCIÓN DE CONGRESOS REGIONALES, SECTORIALES, TEMÁTICOS Y DE LOS PUEBLOS

REGIÓN CARIBE

Atlántico

Están trabajando desde el atlántico, Barranquilla en la construcción de propuesta de ciudad, intentando replicar la experiencia. Tienen un documento Congreso ciudadano por el derecho a la Barranquilla que queremos.

La propuesta parte de lo sectorial, local, regional a lo nacional. Trabajan en los siguientes ejes:

· Participación democrática

· Cultura ciudadana

· Políticas de paz

· Servicios públicos

· Corrupción 

· Planificación diseño  ordenamiento territorial

La iniciativa la constituyen 5 localidades. El 2011 es socialización de la propuesta. 2012 construcción de mandatos teniendo en cuenta los tres ejes. 2013 mandatos de sectores en las localidades. 2014 contrucción de mandatos por localidad. 2015 construcción de propuesta de ciudad. 2016 construcción del congreso de los pueblos a nivel regional.

Frente amplio, participan 60 organizaciones sociales, desarrollaron la marcha del 6 de abril

PEREIRA

Desde octubre el proceso entró en receso y no se le ha dado la dinámica esperada. Hace dos meses volvieron ha retomar contactos con diversas organizaciones. El trabajo lo impulsan modep y minga. Han desarrollado dos reuniones: 1. Nuestra visión frente al congreso de los pueblos. 2. Teniendo en cuenta la región, contexto y procesos que vienen caminando; definieron 6 ejes de trabajo: -Derechos humanos (incluye soberanía alimentaria y medio ambiente) –minería y megaproyectos – comunicación alternativa -jóvenes –mujeres –obreros. La proyección es avanzar en la articulación regional (Armenia, Manizales, ciudades intermedias).

Desde este espacio se está acompañando la movilización.

NARIÑO

Desarrollaron dos encuentros con alrededor de 20 organizaciones. Definieron construir mandatos alrededor del agua y minería. Se ha avanzado con unos foros que dinamiza el CIMA sobre el agua; se harán foros preparatorios en los municipios y un foro departamental.

En julio se desarrollará el foro minero-energético y movilización en junio.

También se programa movilización para octubre; articulado a otros sectores.

MANIZALES

Reuniones posteriores de balance. Se desarrollará un seminario en mayo que busca recoger la visión de los que participaron en el congreso de los pueblos. Éste llevará a identificar ejes de trabajo y de lucha. Se invitará a organizaciones que no participaron de la sesión de instalación. Esperan desarrollar un pronunciamiento en mayo.

ARMENIA

Encuentro de varios sectores y organizaciones. Trabajan lo minero-energético y servicios públicos.

COMPLEMENTAR

SUR-OCCIDENTE

FALTA LO DE FELICIANO… 

-Minga Cauca. Asume como temática lo urbano y sus problemáticas. Construcción modelo de ciudad. Van a diseñar una serie de tulpas de pensamiento para Julio. Están agendadas la de educación en Popayán y movilidad por parte de moto-trabajadores. Participación en la movilización el 29 de abril.

Está pendiente un encuentro para el tema de la educación en el suroccidente. Tema de paz. Empieza un diplomado. Se constituyó la comisión inter-étnica

Encuentro acueductos de acueductos comunitarios

Valle del Cauca. 28 de mayo taller de análisis de contexto. Vienen trabajando con la campaña contra el despojo. Acompañamiento a comunidades de Suarez y morales. También está agendado el tema de paz.

Movice viene desarrollando el foro sobre ley de víctimas y de tierras (5 de mayo). Participan diferentes organizaciones.

Hace falta construir más colectivamente en el valle del cauca. Aterrizar lo nacional en lo local.

BOGOTÁ

Encuentros temáticos y sectoriales, participamos en diversos escenarios. No ha habido encuentros como congreso de los pueblos. Piensan avanzar en convocar nuevos sectores. Piensan visibilizar el CP el 1 de mayo

Articulaciones con procesos territoriales que le apuntan al mandato de región. Se desarrollarán encuentros para avanzar en esto. Está agendado un encuentro en septiembre.

APORTES Y DEFINICIONES FRENTE A LOS INFORMES DE LOS CONGRESOS REGIONALES, SECTORIALES Y TEMÁTICOS.

IMPULSAR EL CONGRESO EN LAS REGIONES

Reflejar la comisión de  impulso en las regiones, con responsables puntuales. La comisión debe estar abierta pero con responsables puntuales.

La construcción del proceso del congreso de los pueblos en las regiones. Las regiones deben organizarse en las comisiones (relacionamiento, comunicación, etc.)

Es necesario partir de lo sectorial hacia lo local, hacia lo regional y nacional.

Las  regiones discutan  los ejes de trabajo y piensen desde sus contextos congreso regionales y que no se imponga una agenda desde acá sin tener en cuenta los escenarios reales.

Proponer plazos para que las regiones se activen y envíen unos informes sobre los avances. No forzar los procesos. Propuesta de fechas para desarrollar este proceso: mayo-agosto. Mayo sería la fecha para ir activando los procesos regionales. 

Algunas características: Tierra y territorio, Derechos de los pueblos, Que sea de manera masiva, 

· Primera reunión 6 de mayo propuestas metodológicas, contenidos, preparatoria para septiembre

Las organizaciones que tienen elaboraciones de los ejes trabajados ayudan a preparar los congresos regionales, hay una comisión metodológica que sistematizara el temario.

 Nombres para pensar los lineamientos de los congresos regionales. Diseño ruta metodológica- fecha última semana en Pereira. Hora y fecha por definir. Feliciano – David – Confluencia – Territorio – Cali – Pereira - Coordinadora juvenil Bogotá - Juan  -CNA - CUT - ACIN

Se plantea una propuesta de realización de un congreso regional para sur-occidente los días 18 y 19 de julio.

COMISIÓN CONGRESO TIERRA TERRITORIO Y SOBERANÍA

(Hace falta esta parte de las relatorías)

Se propone que corra la fecha del seminario desde el congreso de los pueblos, del 11 de mayo al 20 y 21 de mayo.

GUERRA PAZ E IMPUNIDAD

Se crea una comisión que avance en algunos debates frente al tema de paz: confluencia de mujeres, iapes, acin, cspp, coordinadora juvenil, Manizales, pup, coordinadora, redher, reo, David.  La comisión definirá una fecha para reunirse y construir una ruta metodológica.

CUMBRE/CONGRESO EDUCATIVO

Queda planteado para septiembre. Convocan a una reunión preparatoria 6 de mayo en Bogotá.

ENCUENTRO DE INICIATIVAS FRENTE AL TEMA DE REORDENAMIENTO TERRITORIAL.

La propuesta es desarrollarlo en Medellín, fecha por definir. Esta iniciativa la está jalonando concretamente Periferia y Fuerza Común.  La idea es reconocer los trabajos concretos que se están desarrollando alrededor del tema. Experiencias alrededor de cuencas, agricultura urbana, etc.

Precisión:  El evento de Censat (28-30 abril) tiene una temática más puntual (acueductos comunitarios). Son eventos complementarios.

------------ ----       --------    ---------   ----------  -------

TERCER BLOQUE:

INFORMES DE LAS COMISIONES

1. COMISIÓN DE COMUNICACIÓN

No se han podido vincular las regiones al ejercicio de comunicación, se ha realizado 3 convocatorias por parte de la comisión sin embargo, no ha habido participación ni respuesta alguna.  

Existen dificultades con las bases de datos de quienes han participado del congreso de los pueblos, hasta ahora se tienen 1300 contactos y deberían ser más o menos 17.000, es necesario y urgente nutrir y unificar las bases de datos.

Frente a las acciones de difusión: Nomadesc y Zona Pública (Cali – Valle) han realizado notas informativas sobre las comisiones políticas del Congreso de los Pueblos.

Aportes de la plenaria:

Se plantea la necesidad de convocar un encuentro nacional de esta comisión.

Frente al tema de bases de datos, se debe ubicar y dar uso a la base de datos  que existe de los asistentes a la instalación del congreso de los pueblos, además de recuperar las bases de datos de las organizaciones regionales.

La estrategia de visibilización y propaganda del CP la debe diseñar la comisión de comunicación.

2. COMISIÓN DE SISTEMATIZACIÓN

Existe una coordinación de esta comisión en Bogotá, hasta ahora se han encargado de las relatorías de las comisiones políticas, en este tercer encuentro se pone en circulación la relatoría de la segunda reunión de la comisión política del Congreso de los Pueblos. Se propone que de aquí en adelante la localidad casa de la comisión sea la encargada de la realización de la relatoría. 

No existen claridades en las responsabilidades de los delegados a este espacio, los asistentes a la comisión están en continuo cambio, no todos tienen el mismo enfoque sobre el carácter de la comisión y no se evidencia un trabajo colectivo ni un seguimiento al mismo. No todas las organizaciones que hacen parte del C.P. participan de la comisión. Se necesita preparar en todas las regiones equipos de trabajo frente al tema de la sistematización.  

Ha habido demoras a la hora de entregar los documentos de la sesión de instalación y comisiones políticas. Es importante que los documentos que se construyan sean fieles a las discusiones de la comisión política evidenciando las diversas propuestas que de aquí salgan.

Tareas pendientes:

· Construir un consenso alrededor de la sistematización 

· Las organizaciones deben delegar compañeros (as) a esta comisión. 

· Se debe organizar un equipo o ubicar compañeros que realicen la sistematización por  regiones, esto en el camino de que cada región pueda contar con su comisión de sistematización. 

· La comisión debe realizar publicaciones permanentes.

· Se propuso a Desde Abajo publicar las conclusiones de las comisiones políticas.

· Concretar el documento de la segunda comisión política.

· Decantar las memorias del CP

· Organizar un archivo del CP 

· Se deberá coordinar con comunicación para circular los documentos.

· Realización de un taller nacional de sistematización

Aportes de la plenaria:

Se deben recuperar socializar las relatorías y los documentos de la sesión de instalación, además de  y poner en circulación las relatorías de las comisiones políticas que se han hecho hasta el momento. 

Se recuerda que la comisión de sistematización tiene 33 relatorías del trabajo realizado. 

3. COMISIÓN DE ARTICULACIÓN Y RELACIONAMIENTO

Esta comisión ha asumido cuestiones de orden logístico, por ejemplo, para la realización de las comisiones políticas; sin embargo, es necesario superar esta situación ya que esa no es la función propiamente dicha de esta comisión.

Se asumieron las tareas de la segunda comisión política y se construyó el documento de convocatoria y metodología para esta tercera comisión política. 

Si bien existe un grupo estable y una dinámica de reunión, existe la necesidad que esta comisión se pueda nutrir con un mayor número de organizaciones. 

Hace parte del comité de impulso del congreso de tierras, territorio y soberanía estando en el debate y construcción de dicho proceso, también participa de Comosocol en la construcción de agenda de movilización, como por ejemplo el 1º de mayo, y en discusiones fundamentalmente sobre el tema de educación y salud.

Esta comisión debe resolver cosas que se presentan en el camino; por ejemplo, participación en Comosocol. El relacionamiento abre el debate sobre las vocerías, entendiendo que algunos ejercicios de relacionamiento implican vocerías.

Existe la necesidad de coordinar con las otras comisiones.

Aportes de la plenaria:

La comisión de interlocución ejerce un poder hacia afuera, no es un ejercicio fácil en términos del forcejeo con otras fuerzas.

Surge la inquietud de si se debe construir un equipo de voceros o se ratifica el voto de confianza a los compañeros de la comisión de interlocución para que ellos puedan en momentos determinados desempeñar labores de vocería, sin decir que se trata de un cuerpo de vocerías oficial o que tomen decisiones autónomas. De otra parte esto implica que se tenga claridad en las regiones frente a los encargados de centralizar la información, si se decide que sea la comisión de interlocución es necesario construir unos mecanismos de comunicación con las regiones. Para esta comunicación sería importante crear una comisión de interlocución con dos funciones: Interlocución en las regiones y consulta para ciertas decisiones que no sean de resorte simplemente de la comisión nacional.

Debido a que la comisión de relacionamiento y articulación no puede funcionar si las otras comisiones no funcionan se propone que esas comisiones definan espacios de reunión periódica. 

Es importante que esta comisión venda la idea del CP a otras organizaciones sociales y que pueda construir un documento de convocatoria de la comisión política a todos los sectores y organizaciones que muestre los avances en la de congreso de los pueblos.

4. COMISIÓN DE LOGÍSTICA Y GESTIÓN

No hay nada hasta el momento y los eventos que se organizan están recayendo sobre las organizaciones en donde se realizan los encuentros, en este sentido no hay un aporte y trabajo colectivo en esto. Por lo cual se propone que la próxima comisión política sea realizada de manera colectiva entre los procesos del congreso de los pueblos.

Elementos generales de aporte frente a las comisiones:

Existe la preocupación de que las comisiones están funcionando independientemente sin articulación entre las mismas, para avanzar en esto deberán haber reuniones entre las comisiones.

Es necesario conformar una comisión para gestionar recursos ya que las comisiones  hasta el momento no cuentan con financiación para su funcionamiento básico. Esta deberá tener un control muy estricto frente a lo que ejecuta.

Las comisiones deberán facilitar que el CP pueda articularse con otros procesos y/o espacios de encuentro (Comosocol,  la CUT, marcha patriótica, entre otros)

En un primer esfuerzo hay que nutrir con todas las organizaciones las comisiones nacionales que fueron aprobadas en la sesión de instalación.  

Se debe ratificar el compromiso de dinamización regional de las comisiones principalmente la comisión de convocatoria y relacionamiento garantizando que fluya información entre lo regional y lo nacional.

Es necesario que las regiones vayan armando sus propias comisiones de acuerdo a sus realidades.

Es necesario articular las dinámicas de investigación que existen en el CP.

Debemos ajustar el papel de la comisión política del congreso de los pueblos. Ya que no hay fluidez en la participación.

Se plantea que un criterio del CP es que no es una plataforma de confluencia, en este sentido todos convocamos y hacemos parte del CP.  

Queda el interrogante sobre la comisión de niños y niñas.

CUARTO BLOQUE:

MOVILIZACIÓN

Primero de Mayo: que esta jornada de protesta nacional no solo sea de carácter reivindicativo, agitar una noción de trabajo digno en Colombia que involucre a diversos sectores. El CP deberá imprimirle al 1º de mayo una dinámica propia.  Para esta jornada sería importante construir un documento o pronunciamiento que contenga qué es el congreso de los pueblos, que plantee nuestra concepción de trabajo, que mencione el tema de PND y la reforma a la Ley 30, el apoyo a las luchas, el rechazo al TLC y a las locomotoras de santos.

El acuerdo del CP son 3 ejes de movilización. El TLC se incluye en el segundo eje. Debemos oponernos a dicho tratado; también está el tema de rechazo a la sostenibilidad fiscal. Estos dos elementos de lucha siguen teniendo vigencia en la coyuntura actual.

Nos hace falta una propuesta de movilización propia como CP, se debe precisar el tipo de acciones que se van a llevar a cabo, como por ejemplo, una acción en relación con el tema minero energético, pensarse septiembre como fecha. Tener en cuenta también que están en la mesa el congreso de tierra, territorio y soberanía y el congreso educativo.  

El congreso debe plantear cinco criterios para la movilización nacional: 1. Movilización unitaria. 2. Acción de carácter nacional.3. Inscrita en un paro nacional. 4. La construcción de la acción debe ser desde las regiones y localidades. 5. Puntos de negociación: salida política al conflicto social y armado, política de empleo, situación minera.

        Exponer en plaza pública nuestros planteamientos.

El CP debe apoyar las acciones regionales (caso del cric por ejemplo).

En septiembre – octubre se viene moviendo una propuesta de paro cívico nacional, nuestra articulación y movilización deberá ser como congreso de los pueblos. No es clara aún nuestra estrategia de articulación con paro cívico.

La próxima comisión política continuará abordando la discusión sobre movilización y tomará una decisión.

25 y 26 de junio próxima reunión de la comisión política en Pereira. Organizan modep y minga.

